
Nas seguintes questões, se o seu julgamento for errado, terá uma cotação de zero; (ii) se o seu julgamento for correto, mas a justificação não for válida terá também uma cotação de zero; (ii) se o seu julgamento for correto e a sua justificação for válida terá uma cotação de ...
PODE ESCREVER APENAS UMA LINHA (não lerei mais do que isso).

Se necessário, use apenas as PALAVRAS CHAVE que me permitam perceber que você percebeu por que é V-F.

Exemplo:
1. O QE do BCE de 2015-6 contribuiu para uma diminuição dos défices orçamentais dos países da Zona Euro.

	Q
	V
	F
	Justificação

	1
	X
	
	Reduziu encargos com juros da dívida pública
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